
Monsieur Fernand Etgen 
Président de la 
Chambre des Député-e-s
Luxembourg

Luxembourg, le 2 avril 2021

Monsieur le Président, 

Par la présente et conformément au règlement de la Chambre des Député-e-s, je me permets
de poser une question élargie à Madame la Ministre de l’Intérieur au sujet de la stratégie de
réponse à un accident nucléaire majeur dans le voisinage du Luxembourg. 

Vu les commémorations du 10e anniversaire de la catastrophe nucléaire de Fukushima, le 11
mars 2021, et du 35e anniversaire de la catastrophe nucléaire de Tchernobyl, le 26 avril 2021,
les dangers liés aux installations nucléaires sont actuellement  thématisés dans les médias
nationaux et internationaux. Même dans le cadre du Luxembourg City Film Festival, deux films
sur le nucléaire furent à l’affiche, dont un documentaire (Atomkraft forever) et un film de fiction
(An Zéro)  qui  traite  de la  disparition  du Luxembourg suite  à  une catastrophe nucléaire  à
Cattenom. 

Dans le cadre de cette question élargie, je voudrais recevoir des informations concernant :

 la stratégie nationale d’intervention d’urgence,

 la réponse post-accidentelle en cas d’accident nucléaire majeur,

 l’analyse  et  les  constats  afférents  de  l’actuel  projet  de  Plan  national
d'organisation des secours.

Veuillez agréer, Monsieur le Président, l'expression de ma très haute considération. 

François BENOY
   Député
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Dossier suivi par Christian Alff  
Service des séances plénières et 
secrétariat général 
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 Monsieur Marc Hansen 
Ministre aux Relations avec le Parlement 
Luxembourg 

 

Luxembourg, le 06 avril 2021 

 

Objet : Question élargie n° 89 du 02.04.2021 de Monsieur le Député François Benoy - 
Stratégie de réponse à un accident nucléaire majeur dans le voisinage du 
Luxembourg 

 

Monsieur le Ministre, 

Conformément à l’article 85 du Règlement de la Chambre, j’ai l’honneur de vous 
communiquer ci-joint une question élargie adressée à Madame la Ministre de l'Intérieur. 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués. 

 

 

 

 

 

Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés 
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